



今年是济宁市推进结构性改革的攻坚之年,也是农行济宁分行转型升级、提质发展的关键之年。在济宁市委、市政府和上级行的坚强领导下,农行济宁分行转变发展理念,主动适应引领经济发展新常态,大力推进结构转型,抢抓重大机遇集中释放期,创新金融服务模式,加大信贷资金投放,坚定不移地走转型发展之路,以实际行动促进地方经济发展,做好济宁经济发展的“助推器”。



济宁农行大力支持泗水特色农产品黄金梨。

农行济宁分行助推地方经济发展

做好全市大项目发展的“助推器”

本报记者 晋森 张夫稳 通讯员 张庆岭

服务全市大项目建设,助力实体经济快速发展

大项目是支撑济宁经济持续发展的引擎,农行济宁分行按照市委市政府“全力推进大项目建设”的发展要求,编制了重点项目支持名录,组织人员对重点项目逐一进行对接,全力提供资金支持。同时,积极向上级行请示,启动绿色通道,切实加快审批效率,及时满足重点项目的融资需求。大力支持济宁市交通运输、城市地下综合管廊、燃气供输、棚户区改造、水利、通信等重大基础设施建设,大力拓展纳入中央和地方财政及发改委项目库中优质政府主导项目。农行济宁分行积极向上级行争取信贷政策和信贷规模,着力为全市重点企业、民生工程和个人创

业提供资金支持,前7个月净增贷款39.03亿元,占四大行贷款增量的73.93%,在全市新旧动能转换之际有力地支持了地方经济发展。同时,积极创新产品和服务,满足企业多元化的融资需求,新增各类贸易融资5.97亿元,办理内保外贷业务17.95亿元;为兖矿集团等重点企业注册发行短期融资券、中期票据等债务融资工具50亿元。

农行济宁分行还围绕水利建设等全局性基础性重大工程项目、软硬基础设施建设、企业技术改造与设备更新等领域,创新PPP等融资服务方式,提高服务效率和水平。“十三五”时期是全面建成小康

社会的决胜阶段,是实现济宁市“四大目标”的关键时期,也是济宁市发展历史上重大机遇最为集中的释放期。市委、市政府把增进人民福祉,优先增加民生投入,提高公共服务能力,使发展成果更多更公平的惠及全市人民,作为一项重点工作来抓,在文化教育、医疗卫生、社会保障等公共服务基础设施建设上多方发力,多个重点项目、重点工程持续落地。农行济宁分行充分利用窗口期,按照济宁市委、市政府总体规划部署,主动跟进济宁市重点企业和政府购买服务、PPP、基础设施建设等融资项目,真正使机遇优势转变为发展优势。

加大“三农”扶持力度 提升中小企业服务水平

经济与金融是“皮”与“毛”的关系,农行济宁分行作为国有控股商业银行,全力以赴为实体经济提供更加优质高效的金融服务。围绕中国制造2025、战略性新兴产业、生产生活性服务业优质高效发展等领域,加快建立适应新经济需要的金融服务体系,切实解决“不会做”、“做不了”和“不敢做”的问题。围绕小微企业,着力解决小微金融服务缺信息、缺信用、缺产品、缺模式的问题,完成了“三个不低于”监管要求。

农行济宁分行持续加大对县域重点建设项目、工业园区和旅游景区的支持力度,加强农村支付结算环境体系建设,在全市农业、新农村建设等方面起到了金融骨干和主力军作用。前7个月,新增“三农”贷款24.37亿元,占全部贷款增量的62.44%;新增农户贷款8497万元,为农民创业致富提供了资金支持。创新担保方式,

优化业务流程,突出个性化服务,新增法人小微企业贷款3.28亿元,增幅达到18.56%,高于全部贷款平均增幅7.62个百分点,完成了“三个不低于”的监管目标。强化网点智能化改造,着力打造民生金融,全行超级柜台达到376台,自助终端达到754个,让广大群众真正享受到了“随时随地办理银行业务”的现代金融服务。

展望未来,农行济宁分行将继续围绕“横向提升,纵向进位”的战略目标,坚持不折不扣落实党中央、国务院经济金融方针政策不动摇,积极服务“三农”和实体经济,积极服务供给侧结构性改革,积极服务社会民生。伴随济宁经济社会的持续快速健康发展,不断追求企业价值与社会价值的同步实现,在改革发展道路上阔步前行,为济宁市全面建成小康社会的宏伟目标贡献自己的力量。

多渠道普及征信知识,优化提升区域金融环境

农行济宁分行深入贯彻人民银行关于征信宣传教育的各项要求,认真组织征信宣传工作,进一步拓宽征信知识宣传的深度和广度,提高社会公众的信用意识和维权意识。在营业网点LED显示屏轮番播放宣传标语、公告栏设立征信专题栏目、发放宣传单页等形式开展内容丰富的征信主题宣传活动。配合市金融办、法院、公安机关严厉打击恶意逃废债行为。通过征信

宣传活动,进一步普及了征信知识,营造了诚实守信的社会信用氛围,进一步培育了企业和广大公众守信光荣、失信可耻的信用道德,企业和个人的诚实守信意识大大增强,征信宣传活动取得显著成效。

按照市委、市政府的决策部署,农行济宁分行自觉履行债权公约,强化金融支持,改善金融服务。前7个月,通过债务重组、承债主体转让、重新约期、再融资

等方式化解风险贷款9928万元,帮助资金紧张企业渡过难关。同时,强化与政府、监管部门和企业的沟通联系,借助内外部一切可以利用的力量,主动作为、积极处置不良贷款,为净化济宁地区的金融生态环境作出了最大努力,实现了不良贷款余额及占比双下降,不良贷款占比低于全省系统平均水平1.95个百分点,资产质量在济宁同业和全省系统均保持在相对较好的水平上。



济宁农行在乡间诊所和药店摆放医疗POS机,方便参保人员。